

https://www.youtube.com/watch?v=yfFa_bqGpC8

#15 Ответы на вопросы подписчиков группы «Кассиопея» в ВК (часть 2)

06 сентября 2019 г.

Участники: Ирина Подзорова, контактёр с внеземными цивилизациями
Максим Русан, руководитель международного центра Духовного развития
МидгасКаус, представитель межзвёздного союза (планета Эслер).

00:01 Условия для проявления невоплощённого низковибрационного Духа в теле человека и как обезопасить себя от этого?

Ирина: (продолжает разговор) ...проявиться в материальном мире. Но тем, что они совершают насилие, занимая, пусть и с согласия человека, его физическое тело, но, проявляя насилие в дальнейшем, они нарушают закон Бога, поэтому такие Духи не бывают выше 6-го уровня, согласно иерархии Духовного мира. Но, такой Дух может вселиться далеко не в каждого человека. Этот процесс очень непросто: необходимо, чтобы личные вибрации воплощённого Духа и личные вибрации невоплощённого, который желает соединиться с чужим телом, максимально совпадали. Так как личные вибрации зависят от чувств и убеждений Духа, то для того, чтобы невоплощённому Духу занять место в чужом теле, ему необходимо найти воплощённый Дух, переполненный обидой, отчаянием, злостью, ревностью, жадностью и другими вибрациями, которые помогут ему закрепиться в ауре своего нового хозяина. Но хозяином положение будет себя считать именно невоплощённый Дух.

Максим: Как обезопасить себя от этого?

Ирина: Жить в Свете истинной любви, никогда не бояться никаких духовных сущностей, всегда при возникновении любой негативной эмоции максимально быстро от неё избавляться. Настраивать себя всегда на позитивное отношение к жизни, всегда быть в контакте со своим Высшим Я и помнить, что ваше тело только временно, что вы - есть вечный и бессмертный Дух, у которого таких тел было много, и в будущем их также будет немало. Понимание и осознание этого, позволит вам не испытывать негативных чувств и эмоций по незначительным поводам, а значит, низковибрационному Духу просто не удастся зацепиться за энергоструктуру вашей ауры.

03:34 Уровни Духовных сущностей и их общие характеристики.

Максим: Благодарю тебя, Мид! Ты говорил об уровне духовных сущностей, расскажи, пожалуйста, поподробнее, какие есть уровни и что на этих уровнях происходит?

Ирина: Существует 24 уровня Духовного мира, мира невоплощённых Духов. Он находится чуть дальше от материального по уровню своих вибраций, чем астральный мир.

С 1-го по 6-ой уровень живут духовные сущности, которых вы называете демоны, бесы, злые духи.

От 1-го до 6-го уровня меняются их энергетические характеристики и отношение к Богу, к людям, к самим себе и их уровень сознательности.

7-ой и 8-ой уровни занимают те Духи, которые имели очень много воплощений в плазмодных мирах земного типа, то есть то, что вы называете Духами Природы.

С 9-й по 16-й уровень находятся Духи, которые занимают промежуточное положение между служением в ненависти и служением в любви, причем уровень служения в любви растёт от 9-го до 16-го уровня включительно.

С 17-го по 24-й уровень обитают Духи, которые на вашем земном языке называются Ангелы или Девы. Это те Духи, которые не имеют иной цели, кроме служения Богу и его детям в любви и истине, причем уровень осознанности себя и своей миссии растёт от 17-го по 24-й уровень включительно.

06:32 Уровень сознания современного человека.

Максим: На сколько процентов работает мозг у обычного земного человека и возможно ли повысить этот показатель?

Ирина: Если брать во внимание не только сознательные процессы, но и подсознательные, и процессы управления вашей гормональной, иммунной и другими системами организма, то ваш мозг работает на все 100 процентов. Процент участия нейронов в передаче информации воплощённому Духу, то, что вы называете уровнем сознания, в настоящий момент около 10-15 процентов. Повысить процент нейронов в этом процессе возможно, но вами не освоен пока и тот процент, который вы имеете сейчас. Чтобы освоить 10-15 процентов возможностей вашего мозга, вам нужно у детей повышать уровень образности восприятия окружающего мира и скорость мыслей, выдавать им задание на скорость мышления. Чем старше ребенок, а тем более взрослый человек, тем сложнее ему перестроить то, чему он научился. Желательно

этот процесс начинать до 10 лет.

08:38 Психоматрица Пифагора как наиболее точная система расчетов вибраций человека.

Максим: Как вы относитесь к современным астрологическим и нумерологическим теориям. Насколько они отражают суть вещей и насколько сходны с теориями о расчете личных вибраций?

Ирина: К современным нумерологическим и астрологическим теориям мы относимся с интересом и положительно. Совпадений с теорией личных вибраций Духа на самом деле немного, так как у вас другие системы, другая терминология. Самая близкая по расчету вибраций, что я могу посоветовать использовать вам в своей практике - это система психоматрицы Пифагора, так как он её получил, будучи контактером Бурхада, что довольно близко отражает нашу систему.

10:19 Возникновение нашего вида как плотноматериальной цивилизации на Земле.

Максим: Какая по счету наша цивилизация на Земле?

Ирина: До создания тумесоутцами вашего вида 3 миллиона лет назад, плотноматериальных цивилизаций на Земле не было. То, что существовало на Земле тогда, это были - тонкоматериальные плазмодные цивилизации, которые собственно и сейчас существуют рядом с вами.

11:13 О невозможности вмешательства в изменение численности людей на Земле.

Максим: Будет ли производиться зачистка Земли от людей, и если да, то на какой срок она планируется?

Ирина: В нашей галактике я не слышал таких разговоров. Слово «зачистка» может применяться к растениям, к животным, но никак к разумным существам. Ничего такого не планируется в нашей галактике и планироваться не может, по той простой причине, что жизнь любого воплощённого Духа не может быть прервана, по нашим законам, до тех пор, пока он не будет готов, пока его внутренний духовный рост не позволит ему самому покинуть этот мир. А это решает только тот, кто видит все скрытые глубины сознания и подсознания. К ним не относитесь не вы, не мы, не бурхадцы, никто кроме нашего общего Отца, и только ему решать, кого и когда

зачистить, но никак не нам, Духам. Мы не берём на себя Его функции.

13:06 Определение чистоты и истинности контакта с Духовной сущностью.

Максим: Как определить, выходя на контакт с духовной сущностью, чистоту, безопасность и истинность того, что с вами вышла на связь чистая сущность?

Ирина: Чтобы определять истинность и чистоту вышедший с вами на связь духовной сущности, - нужно самому обладать знанием Бога, который даёт вам Сверхсознание, и самому быть в довольно высоких вибрациях. Тогда вы сразу распознаете, что тот, кто говорит вам вроде бы верные слова, на самом деле, внутренне настроен к вам недоброжелательно, потому что на чистой белой одежде видно любое крохотное пятнышко. Если вы будете чисты и светлы вибрациями, рядом с вами будет заметно любое зло. Если же вы будете представлять из себя сгусток тьмы, то вы ничего не различите, даже зная наизусть все религиозные писания вашего мира.

14:39 Эгрегоры и Хроники Акаши.

Максим: Что такое Эгрегоры и что такое Хроники Акаши?

Ирина: Эгрегоры – это энергетические образования в ноосфере вашей планеты, частично доступные через астральную оболочку вашей планеты, в которых находится мысленная, эмоциональная и волевая энергии, схожие по чистоте вибраций и по идее.

Хроники Акаши – это часть эгрегоров, в которой содержится информационная составляющая, это его большая библиотека. Тот, кто имеет связь с каким-либо эгрегором, - обычно имеет и доступ к его Хроникам Акаши. Именно поэтому, людей, часто думающих на одну и ту же тему, посещают неожиданные идеи, открытия и другие процессы, которые как бы ниоткуда появились в сознании. Это именно из Хроник Акаши того или иного эгрегора, который дает своим причастникам ту или иную информацию в зависимости от количества и качества полученной от них энергии.

16:53 Возможности для исцеления самих себя и влияние эмоций на состояние физического тела.

Максим: Как людям научиться повышать свой уровень вибраций и возможно ли научиться исцелять самого себя?

Ирина: Чем больше положительных, позитивных чувств, эмоций и мыслей вы будете испытывать, вызывать в себе, тем выше будет уровень ваших вибраций.

Соответственно, чем чаще и дольше вы будете находиться в состоянии негативных эмоций или, продуцируя негативные мыслеформы, - тем больше понизите свои вибрации. В идеале, когда Дух управляет телом, конечно же, человек может исцелить самого себя. Но, естественно, если исцеление той или иной болезни не идет в разрез с планом его воплощения, так как болезни часто бывают процессами, направленными на осознание своего истинного места в мире или на возникновение и поддержание того чувства любви и сострадания, которое рождается в окружающих людях. У больных телом и душой людей есть свои причины испытывать эти состояния, и если Дух достаточно осознан, чтобы понять эту причину, по которой она возникла и может её устранить, постепенно физическое тело приходит в норму. Постепенно, потому что физическая материя не такая податливая как астральная. Воплощение мыслеформ физической материи замедлено по той причине, что быстрое воплощение ваших мыслей и чувств в физической материи может уничтожить вас самих. Поэтому дана отсрочка в физическом воплощении ваших мыслей, планов, чувств, как положительного, так и негативного характера.

20:14 О существовании неизлечимых заболеваний.

Максим: Есть ли неизлечимые заболевания?

Ирина: Нет, неизлечимого заболевания, как такового, не существует, но для каждого человека неизлечимым может стать любое излечимое заболевание, которое он сам таким считает и которое помогает ему проходить тот или иной урок в материальном мире. Помните, что здоровые или больные тела в этом мире – это лишь инструменты для развития Духа.

21:08 О целесообразности биологической стерильности космических аппаратов землян.

Максим: Есть ли смысл в обеспечении биологической стерильности космических аппаратов землян, выполняющих посадку в автоматическом режиме на Луне и Марсе?

Ирина: Это имеет смысл только в том случае, если ваши учёные ставят себе цель - искать микроорганическую жизнь на этих небесных телах, так как земное загрязнение микроорганизмами, способно ввести в заблуждения о микроскопической жизни названных объектов. Если вы уже будете точно знать ответ на вопрос: существует ли собственная внеземная микроскопическая жизнь на Луне или Марсе, -

необходимость в тщательной стерилизации ваших аппаратов будет отсутствовать. Например, представители Межзвездного Союза, в том числе и наши представители, когда прилетают на Землю, не подвергают никакой дополнительной обработке свои аппараты так же, как и не подвергают обработке те аппараты, которые побывали на Земле перед прилетом обратно на Эслер. В этом нет смысла, так как каждый микроорганизм развивался в условиях той или иной планеты, и поэтому путем долгой эволюции он приобрел способность заражать и поражать тех или иных существ, тела которых состоят из тех или иных белков. Если у микроорганизма нет нужного фермента, выработанного долгим путем эволюции, то он будет абсолютно безопасен для жителей другого мира.

23:56 Эффект телегонии у животных и людей и о рождении здорового потомства.

Максим: Верна ли информация по поводу эффекта телегонии и можно ли заниматься сексом с множеством половых партнеров?

Ирина: То, что вы называете «телегония» - этот эффект присутствует в животном мире. Благодаря инстинктивной энергии тех животных Душ, которые воплощаются в животных телах, при соединении с первым половым партнером, животное женского пола принимает в себя энергию его Души свою Душу, то есть часть энергоструктуры партнёра принимает в свою энергоструктуру. В дальнейшем, не всегда, но довольно часто, и зависит от количества энергии и силы конкретного животного, - возможно изменение в генетическом аппарате особи женского пола, что на физическом уровне и приведет к закреплению признаков особи мужского пола в её генетическом аппарате на всю оставшуюся жизнь. Количество и качество признаков, опять же, очень индивидуально, не то, что для каждого вида, а даже для каждого животного.

Что касается людей, то у вас этот эффект присутствует, но подавляется тем разумным Духом, который идёт на воплощение. Так как вы, как и мы, управляетесь не только инстинктами, но вы есть разумный Дух и управляете сами собой, то тот Дух, который воплощается в тело, он управляет и той частью инстинктивной природы, которую получил от родителей. Говоря проще: тот ребенок, который рождается от отца и матери в вашем мире, уже по факту своего происхождения не только от родителей земных, но и по факту своего рождения от Бога, поэтому уже не принадлежит Духам своим родителям. А детёныш животного полностью принадлежит своим родителям,

так как в нем не воплощён разумный Дух.

Что касается «сексом с разными партнерами», мое мнение неизменно. То, что вы называете сексом - это является не самоцелью в нашем мире, а лишь отражением тех внутренних процессов, которые происходят в Душе любящих людей. Конечно, наша цивилизация заинтересована в том, чтобы и в вашем мире было такое же положение вещей, так как мы считаем, что физическое половое соединение только любящего мужчины и любящей женщины может привести к появлению здорового потомства и может устранить все те несчастья в семьях и в обществе, которое производит чрезмерное увлечение чувственной, физической стороной вопроса.

Максим: Спасибо тебе, Мид, большое!

Ирина: Благодарю вас за внимание!

Жду ваших следующих вопросов!

До скорых встреч!

С вами были Ирины Подзорова и МидгасКаус с планеты Эслер.